

“辽大副校长身陷抄袭门”追踪

北师大中止抄袭者学位申请

抄袭者杨伦正式道歉,愿独自承担一切责任

昨天北京师范大学就北师大在读博士生杨伦抄袭事件发表说明,确认抄袭一事属实,表示正对杨伦做处罚处理,中止他的学位申请。这意味着杨伦可能得不到博士学位,而且很可能不能毕业。

北师大:从严处理

获悉此事后,北师大立即着手调查。在调查过程中,杨伦对事情供认不讳,学校很快确定其涉嫌抄袭事件基本属实。

目前杨伦所在的哲学与社会学学院已经向学校提交了初步的处罚建议,北师大研究生院正依据相关规定进行最后的决议。“决定处罚需要一个流程,但是这次事

件性质比较严重,一定会严肃处理。”北京师范大学新闻发言人表态。据悉,目前杨伦所在年级的博士生已经经过答辩,申请学位。学校将中止其申请要求,而且他很可能也无法拿到毕业证。

杨伦:愿承担一切责任

杨伦在接受采访时承认了抄袭的事实,并表示已经向被抄袭的王凌云承认了错误,他愿意承担一切责任。“我对抄袭他的文章,侵犯了他的著作权深表歉意,正式作出道歉,他要求我作出法律上的赔偿也好,经济上的赔偿也好,我都愿意接受,所有的责任由我一人承担。”

对于给陆杰荣署第一作者名的举动,杨伦解释说,这

也是无奈之举。因为论文发表需要老师的影响力来帮忙。据了解,为了取得博士学位,他必须要在杂志上发表文章。“但像我们这种博士生,要想发表文章其实很困难,所以没办法就想借用老师的这种学术影响力,增加发表的机会。”他说,之前他抄袭文章以及发表的事,陆杰荣并不知道。

杨伦告诉记者,像他这样将导师名字署在前面,然后由导师推荐在杂志上发表的情况在学术界很普遍,可以说已成了“行规”,许多杂志社也明白内情。整个过程中,导师们通常只是对论文进行简单修改,对于学生来讲,这样可完成学业要求,并为自己今后的发展铺路;而对于导师,一方面是为了

学生好,另一方面也可增加自己的“科研成果”,可以说是“双赢”。

新闻回顾:

国内哲学界权威学术期刊《哲学研究》今年第4期刊登了署名“陆杰荣、杨伦”的文章《何谓“理论”?》,其中陆杰荣系辽宁大学副校长,杨伦为北师大在读博士。《何谓“理论”?》一文涉嫌抄袭云南大学讲师王凌云多年前前的一篇讲稿《什么是理论(Theory)?》。前天,辽宁大学对此事做出说明,抄袭一事已被确认基本属实。但抄袭系杨伦一人所为,陆杰荣署名仅为帮助学生的论文得以发表,非直接责任人。

据《京华时报》

下月1日起曾荫权自愿减薪

据新华社香港6月16日电(记者王敬中张雅诗)香港特区政府行政长官曾荫权16日宣布,从7月1日起,他和33名政治任命官员自愿减薪5.38%,体现问责团队在经济低迷期间与市民共度时艰的意愿和决心。

香港特区政府会议非官守议员召集人梁振英当日也表示,行政会议全体非官守议员,将跟随行政长官及所有政治任命官员自愿减薪5.38%。

香港特区政府行政会议16日开会决定,建议香港特区政府

的首长级及高级公务员减薪5.38%,中、低级公务员薪酬维持不变。

曾荫权在出席特区政府行政会议后表示,问责团队的薪酬由立法会财务委员会决定,是固定薪酬,并没有按年调整的机制。问责团队自愿减薪的幅度是参考了最近市场薪酬趋势的调查结果作出的。

他强调,政治任命官员与公务员的薪酬制度是完全分开的。政治任命官员自愿减薪的决定,不影响公务员薪酬调整的最终决定。

北京十万学生参加国庆庆典参与游行、翻字牌等工作

今年国庆北京市将有10万余名中小学生学习参加庆典活动,他们将参与游行、翻字牌等工作。目前学生训练工作已经开始。

北京市还将在西城、昌平等部分区县中学招募志愿者,为参加庆典活动的中小学生们进行志愿服务。目前西城正在进行志愿者标识和志愿者歌曲征集工作,已经征集到

109个志愿者标识图案和若干首歌曲。

此前北京市委教育工委、市教委、团市委联合制定意见,从今年开始,北京市每名小学生都可注册成为志愿者,这涉及大约178万大中小学生。他们在校期间参加志愿服务的经历,将可作为高校自主招生、推荐研究生入学的必要参考之一。

据《北京晚报》

千万富婆征婚要求应征者月入20万

“我未来的夫婿,不仅要有车有房,还得在商贸城有店面。还有,每月收入得在20万元以上。”

别以为是一个欲傍大款的姑娘在征婚,打出这则征婚广告的42岁义乌女士本身就是个富婆,号称有千万元的家产,她高价征夫但求门当户对,此事在当地引起了众人的议论。

交友会上打出广告

6月13日,一场名为“爱在义乌时尚交友会”的相亲大会在义乌江滨公园举办。

当天来参加的人真不少。长达300米的红地毯上拥挤着相互问候的“剩男剩女”。其中,有一则易拉宝广告引起了很多人的注意——征婚的女士今年42岁,自称家产丰厚。

但她的要求也不低——对方至少是个门当户对的富翁:不仅要有车有房,还得在商贸城有店面。还有,每月收入得在20万元以上。

虽然女主角没有出现,但广告还是引起了很多人的围观。有人算了下,“月收入20万,那一年得240万了。这在整个义乌也算是个富人了。”

女主角半遮半掩

当天,就有不少人报名了。不过,想见一下女主角并不容易——所有人都被告知须先填写个人资料,合适的时候会得到电话通知。

前天,记者电话采访了代理这位女士征婚的中介机构。工作人员告诉记者,这位征婚的女士姓金,家境富裕。“她在义乌做服装生意20多年,基础蛮厚的,固定资产肯定超过千万元。”记者同时了解到,该女士已经离异6年,有两个儿子在义乌读书。这位工作人员表示,更具体的情况不方便

透露。

前天,记者联系了金女士。“我是在朋友的怂恿下征婚的。”不过她表示,在义乌能满足她条件的往往是已婚的,要“门当户对”其实不容易。

金女士还表示,至今已有两三个人联系过了她,都是企业主,但她并不愿意透露过多信息。

高价征婚因为缺钱?

高价征婚广告出现后,人们议论纷纷。很多人说,此女有炫富的嫌疑,甚至是故意制造噱头吸引眼球,他们认为义乌没有多少人会应征。

更有人觉得,金女士这么做,可能是缺钱花。“有了千万身家,为什么还要找门当户对?为什么还要提出20万的月收入?国际金融危机来了,现金最宝贵。金女士这么做,也有可能是资金紧张了,想找个人帮她一把吧。”

在义乌从事了多年婚介的何大姐介绍,凭她的经验,能满足月薪20万元征婚条件的,在义乌大约有三类人:一是做着一定规模的生意,二是繁华地段的一些店面出租者,三是证券界或者投资界高管。

何大姐说,一些条件好的人征婚却不愿露面相亲,这在义乌较为普遍。她给金女士提出建议:“可以隐姓埋名在现场跟其他人做互动游戏,去亲身体会和感受,双方适合才是最重要的。”

据《钱江晚报》

诺基亚“3G潮人”挑战赛本周末首战南京!

阿P一直是诺基亚手机的拥趸者,“技术好,外型靓,是我一直喜欢它们的主要原因。”从功能单一的黑白屏诺基亚早期机型到现在纷繁复杂的各款智能机器,阿P也算是见证着诺基亚手机的成长。“我用过的诺基亚手机挺多了,记得不少年前一款白屏的手机到了晚上我还拿它当电筒使,哈哈,不过现在手机更新换代其实挺快的,而且和网络的融合度也越来越高。”上周正式推出的三款诺基亚WCDMA定制机——诺基亚6210si Navigator、诺基亚5320di XpressMusic和诺基亚6120ci,就让阿P心里“长草”。

凭借这三款手机,使用者可以通过高速WCDMA网络连接互联网或快速下载各类资讯,并可以通过内置在手机上的客户端软件使用中国联通提供的手机音乐、手机电视等精彩3G业务。基于S60智能平台,并具有强大的多媒体功能,

这三款移动终端为不同市场区隔、不同生活方式的消费者带来多样化的选择:诺基亚6210si Navigator是随身的导航伴侣,诺基亚5320di XpressMusic带来震撼的音乐体验,而诺基亚6120ci是性价比极高的上佳之选。

阿P认为,“喜欢和追随,其实也是一种生活态度,就像诺基亚,透过它,我不仅可以了解到最新最精尖的科技,更能和自己的生活紧紧联系起来,3G业务中的手机电视、可视电话等都是—种技术上的革新,配戴上诺基亚手机,一切都会很完美。”

像阿P这样的忠实玩家在我们的身边并不鲜见,那么你是诺基亚的忠实爱好者吗?你向往成为3G新世代的潮人先锋吗?你迫不及待地想与大家分享3G玩乐秘籍吗?现在,诺基亚“3G潮人”挑战赛就为你提供了这样一个比拼的舞台!

在诺基亚“3G潮人”挑战赛中,你不仅可以SHOW出

自己的“潮生活”,还能和众多“潮人”一起交流分享“潮秘籍”,把握“潮趋势”。带着你的自信与个性,加入“3G潮人”挑战赛,让今天更精彩!

诺基亚“3G潮人”挑战赛网络征集现已开始!凡想参加活动的网友,只要你敢秀,愿意分享自己的经验,不要迟疑,立刻登录<http://www.1pconline.com.cn/nokia3g>,填写问卷报名加入我们的3G潮人挑战赛。活动的所有报名者,都可能有机会于6月20日、21日到活动现场(南京中央商城北门广场)进行潮人PK。

中国联通江苏分公司还为潮人PK的单身冠军准备了含800元话费的WCDMA186号段卡;南京站4场的总冠军还将赢取诺基亚最新款的3G手机!

江苏省挑战活动现已火热开展中,风暴即将席卷南京/苏州/无锡/徐州/常州……诺基亚找的“3G潮人”,也许就是你!

TCL四大新品系列全线参与以旧换新 最高优惠2000元

旧家电如何变废为宝?一步到位,直接升级大液晶电视!近日,TCL多媒体中国业务中心积极响应国家号召,率先联合全国商家掀起彩电以旧换新活动,掀起液晶升级风潮。

6月19日起,凡是到全省各大TCL指定门店参加以旧换新的消费者,登记核实后均可凭旧机折现金额抵扣一定的新电视价格。而且,家用电器不分好坏,不论品牌、

品类,均可参加“以旧换新”大行动。

特别值得一提的是TCL互联网电视、自然蓝光电视、数字一体机、P10新品四大系列将全线参与以旧换新活动,换机最高让利优惠可达2000元!这样超强的让利幅度,在家电圈“以旧换新”史上可谓空前。

TCL互联网电视被称为“新一代互联网电视”,通过独

有的“MiTV影客下载引擎”,实现网络视频的直下载播放,接上网线就能看电影。

P10是TCL新近上市的全球顶级液晶电视,在材质上采用了特种材料,在工艺上采用“双色无痕”技术,带来独特的半透明渐变效果。

旧机换新机,液晶大升级。欢迎到全省所有超市、家电卖场TCL彩电专柜咨询选购。咨询电话:025-84818647

车坛瞩目

新

CAMRY

凯美瑞

240V G-Book智能领航版

试驾,收获更多!

免费热线:800-8308888
手机可拨打:400-8308888(只需付市话服务费)